
 
 

SVET ZAVODA SŠOM, Park mladih 8, Maribor, 13. 10. 2025.                                       Št. dok.:  

OSNUTEK- PREGLEDAN NI POTRJEN 

 

 ZAPISNIK 5. REDNE SEJE SVETA ZAVODA SREDNJE ŠOLE ZA OBLIKOVANJE MARIBOR 

Čas in kraj seje: ponedeljek, 13. 10. 2025 ob 16.30 v učilnici 119 Srednje šole za oblikovanje 

Maribor, Park mladih 8, 2000 Maribor 

PRISOTNI: 

Predstavniki zaposlenih SŠOM v SZ: Monja Sobočan, Maja Osrajnik, Anica Trajkovič, 
Amadeus Birca, lvica Žnuderl  

Predstavniki staršev SŠOM v SZ: Matej Cimerlajt, Tatjana Pečko 

Predstavniki DS SŠOM v SZ: Aljaž Kunc   

Predstavniki MOM: Maja Krajnc Ružič 

DRUGI PRISOTNI: Bronislav Horvat Toš (ravnatelj), Boštjan Petučnik zaposleni. 

Predstavniki MVI: (člana še nista znana)  

Dnevni red: 

1. Ugotavljanje sklepčnosti 

2. Potrditev dnevnega reda 

3. Seznanitev z odstopno izjavo in sprejetja le-te 

4. Izvolitev predsednika Sveta zavoda in njegovega namestnika 

5. Potrditev zapisnika 4. redne seje, dne 1. 9. 2025 

6. Poročilo ravnatelja 

7. Potrditev letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025/2026 

8. Potrditev letnega delovnega načrta IO za šolsko leto 2025/2026 

9. Potrditev predloga za vpis v šolsko leto 2026/2027 

10. Poslovno poročilo 2024 

11. Pobude in predlogi 



 
12. Razno 

 

Sejo  Sveta zavoda SŠOM je sklicala namestnica predsednika Sveta zavoda SŠOM Maja Krajnc 
Ružič. 

Podpredsednica Maja Krajnc Ružič je članom pojasnila razlog njenega vodenja seje. 

K točki 1  Ugotavljanje sklepčnosti. 

Na seji je bilo prisotnih 9 članov SZ od 11 imenovanih, kar zadostuje za sklepčnost. 

 
K točki 2  Potrditev dnevnega reda 
 
Člani Sveta zavoda so dnevni red potrdili z 9 glasovi ZA. 

K točki 3  Seznanitev z odstopno izjavo in sprejetja le-te 

Maja Krajnc Ružič seznani člane SZ, da je izvoljen predsednik  SZ Amadeus Birca 8. 9. 

2025 podal nepreklicno odstopno izjavo s položaja predsednika SZ. Amadeus Birca 

ostaja član SZ SŠOM. Člani so se strinjali z odstopom. 

SKLEP 1/5RED-2025  
Člani SZ sprejmejo  odstopno izjavo Amadeusa Birce z mesta predsednika SZ SŠOM z dne 8. 
9. 2025. 
Za potrditev je glasovalo : 9 ZA , 0 proti, 0 vzdržan 
 

K točki 4  Izvolitev predsednika Sveta zavoda in njegovega namestnika  

Predsedujoča (doslej podpredsednica) Maja Krajnc Ružič pozove člane Sveta zavoda, da 
podajo predloge za kandidata oziroma kandidatko za predsednika Sveta zavoda. 
Članica SZ predlaga, da se za predsednico Sveta zavoda izvoli dosedanja 
podpredsednica Maja Krajnc Ružič. Drugih predlogov ni bilo. 

Maja Krajnc Ružič kandidaturo sprejme in predlaga, da najstarejša članica Sveta zavoda, 
gospa Anica Trajkovič, vodi postopek glasovanja. 

Gospa Anica Trajkovič ugotovi, da je seja sklepčna, in pozove člane Sveta zavoda, da 
z dvigom roke glasujejo o predlogu, da se za predsednico Sveta zavoda izvoli Maja Krajnc 
Ružič. 

Po opravljenem glasovanju ugotovi, da je za kandidatko glasovalo 9 članov, nihče ni bil proti 
in nihče vzdržan. 
Na podlagi izida glasovanja je sprejet naslednji 



 
 

SKLEP 2/5RED-2025 

Za predsednico Sveta zavoda Srednje šole za oblikovanje Maribor je izvoljena mag. Maja 
Krajnc Ružič.  
Za potrditev je glasovalo : 9 ZA , 0 proti, 0 vzdržan 
 

Nova predsednica prevzame vodenje seje in pozove še k izvolitvi namestnice 

predsednice SZ. Za namestnico člani predlagajo Majo Osrajnik.  

Člani SZ z dvigom rok z 9 glasovi ZA, potrdijo Majo Osrajnik  za namestnico predsednice 

SZ. 

SKLEP 3/5RED-2025  
Za namestnico predsednice Sveta zavoda Srednje šole za oblikovanje Maribor je izvoljena 
Maja Osrajnik. 
Za potrditev je glasovalo : 9 ZA , 0 proti, 0 vzdržan 
 

K točki 5   Potrditev zapisnika 4. redne seje, dne 1. 9. 2025  
Člani SZ nimajo pripomb na zapisnik. Članica SZ predlaga, da se zapisniki potrjujejo 
korespondenčno in se ne čaka na naslednjo sejo. To je določeno s poslovnikom in pri pripravi 
sprememb poslovnika naj se opredeli način potrjevanja zapisnika. 
Za potrditev zapisnika je glasovalo : 9 ZA , 0 proti, 0 vzdržan 
 
SKLEP 4/5RED-2025  

Zapisnik 4. redne  seje z dne 1. 9. 2025 je potrjen.  
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 
 

K točki 6  Poročilo ravnatelja 

Ravnatelj Bronislav Horvat Toš poda poročilo o že realiziranih aktivnostih v tem 

šolskem letu, izvolitvi predstavnikov v Svetu staršev, aktualnih ukrepih za nadzor in 

zaščito, zaradi težav enega od dijakov, o pripravljalnih in zaključnih delih v 

prostorih na Ljubljanski ul. 42. Poročal je tudi o sondiranju tal v namene izgradnje 

nove telovadnice in o obeleženju 30. obletnice selitve šole v današnje prostore. 

K točki 7  Potrditev letnega delovnega načrta za šolsko leto 2025/2026 

Ravnatelj članom SZ predstavi in pojasni posamezne vsebinske sklope LDN za šolsko leto 

2025/26. Poudari pomen komisije za kakovost, avtonomijo in kompetentnost učiteljev in 

dijakov. Poudari potrebo po posodobitvi internih aktov, medpredmetnim povezovanjem 

učiteljev, prevetritvi vsebin odprtega kurikula in uvedbi novih programov. V LDN je vključen 



 
tudi ILDN posameznega  zaposlenega. Člani SZ smo seznanjeni tudi z vpisom in načrtom vpisa 

za naslednje šolsko leto. Učiteljski zbor se je na konferenci dne, 10. 10. 2025 izrekel za vpis 

kombiniranega oddelka programov grafičnega operaterja in izdelovalca oblačil. 

Ravnatelj izpostavi tudi težavo z odmori, ki jih bo potrebno v bodoče točno določiti v e-

Asistentu. Problematika je bila izpostavljena tudi na dijaški skupnosti. 

LDN se bo dopolnil še z zapisniki Sveta staršev in dijaške skupnosti. 

Pri pregledu predmetnikov članice zaposlenih opozorijo na nekaj napak. 

Člani SZ sprejmejo odločitev, da sprejmejo LDN v delu, ki ne govori o predmetnikih. 

Predmetniki naj se ponovno pregledajo in uskladijo v posameznih aktivih. 

V tem delu – predmetniki bomo LDN sprejeli na naslednji seji. 

SKLEP 5/5RED-2025  
Člani SZ se strinjajo z vsebino LDZ  z izvzetimi predmetniki posameznih programov. Le ti naj 

se pregledajo in se bodo potrjevali na naslednji seji. Popravijo naj se ne vsebinske napake, 

vsebina LDN se ne spreminja. 

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 

K točki 8  Potrditev letnega delovnega načrta IO za šolsko leto 2025/2026 

Ravnatelj poda poročilo, da v  LDN IO še vedno manjka veliko podatkov zato predlaga, da 

bodo člani SZ LDN IO potrjevali korespondenčno, ko bo le ta pripravljen.  

SKLEP 6/5RED-2025  
 

LDN za izobraževanje odraslih bodo člani SZ potrjevali korespondenčno, ko bo pripravljen. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 

K točki 9 Potrditev predloga za vpis v šolsko leto 2026/2027 

V šolskem letu 2026/27 bo šola razpisala programe v enakem obsegu kot v šolskem letu 

2025/26. Šola bo pozvala MVZI k uvedbi programa umetniške gimnazije smer gledališče in 

film. Šola izpolnjuje pogoje za izvedbo tega programa. Ravnatelj pojasni, da je potrebno 

predloge MIZV podati do 20. 10. 2025. 

SKLEP 7/5RED-2025  
Člani SZ potrdijo predlog za vpis za šolsko leto 2026/27 z dodatnim programom umetniška 
gimnazija smer gledališče in film. 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 

 K točki 10  Poslovno poročilo 2024 



 
Poslovno poročilo ni bilo potrjeno zaradi nejasnosti izvedbe del in plačila le teh na Ljubljanski 

ul. 42. Vodstvo šole še vedno nima jasne slike, kaj je bilo izvedeno za ta denar. Vzpodbudno  

 

 

je , da  izvajalec nadaljuje z izvajanjem del, ki so bila opredeljena v pogodbi. Prostore so si 

ogledali tudi predstavniki SZ. 21. 10. 2025 si bo prostore ogledal tudi sekretar MIVZ. Člani SZ 

in predsednica pozovejo ravnatelja, da skrbno spremlja izvajanje del in o poteku del poroča 

SZ 

Ravnatelj opozori, da je imenovana komisija, ki se bo ukvarjala z investicijami. 

SKLEP 8/5RED-2025  
Člani SZ potrdijo poslovno poročilo Srednje šole za oblikovanje Maribor za leto 2024. 
 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 

K točki 11 Pobude in predlogi 

Članica SZ prebere vprašanje zaposlene, v katerem sprašuje o dodatku na delo, za 

poučevanje treh ali več predmetov. 

Ravnatelj pojasni, da je dodatek opravičen le v primeru, kadar ima učitelj tri različne 

izobrazbe za tri različne predmete. Razlaga je bila podana v eni izmed okrožnic MIVZ. Člani SZ 

predlagajo, da se vse okrožnice MIVZ objavijo na oglasni deski zbornice ali elektronsko z 

možnostjo postavljanja vprašanj. 

S pravočasnim informiranjem delavcev bo v bodoče manj nerazumevanja in konfliktov.  

Člane SZ zanima tudi razpis za delovno mesto laboranta in laboranta v programu tehnik 

oblikovanja. Ravnatelj pojasni, da je omejen z kadrovskim načrtom, ki je bil podan s strani 

bivše ravnateljice. 

Predstavnik dijakov je postavil vprašanje zakaj se plesne vaje ne štejejo več med ure športne 

vzgoje? 

Ravnatelj te informacije ni poznal zato bo to informacijo preučil in podal odgovor. 

Dijak je postavil vprašanje zakaj bo mobilnost v okviru projekta Erazmus izvedena šele v 

pomladnem terminu, ko imajo četrtošolci veliko učnih obveznosti ?  

Ravnatelj pojasni, da je vzrok likvidnost. Termini se lahko še spremenijo. 

Gospod Cimerlajt opozori, da je bil izbrisan iz seznama Sveta staršev. 

SKLEP 9/5RED-2025  
Člani SZ pozovejo ravnatelja, da objavi okrožnice MIVZ. 



 
Sklep je bil sprejet z 9 glasovi ZA, 0 proti, 0 vzdržan. 
 

K točki 12 Razno 

Gospod Boštjan Petučnik opozori, da je pred potrditvijo  LDN in LDN IO obvezno pridobiti 

mnenje strokovnih delavce. Izražanja mnenja strokovnih delavcev ni bilo. Gospod Petučnik 

se sklicuje 48. člen ZOFVI. 

Gospod Petučnik je od pravne službe ministrstva pridobil podatek, da se okrožnica, ki je 

opredelila plačilo zaposlitev in nadomeščanja ni spremenila. Vse ure nadomeščanja in 

zaposlitve se plačajo. Prav tako mu je pravna služba ministrstva zagotovila, da ni bilo 

nobenega novega navodila- okrožnice v povezavi z izplačilom dodatka C204- poučevanje treh 

ali več predmetov. Povedali so mu tudi, da se je en ravnatelj pozanimal o izplačilu teh 

dodatkov. Podali so tudi mnenje, da je ta odločitev o ne izplačevanju dodatkov verjetno bila 

samovoljna. Gospodu Petučniku je vodja direktorata za srednje šole pojasnil, da ministrstvo 

ni pristojno podajati razlage izplačevanja plač, temveč je to v pristojnosti ministrstva za javno 

upravo. 

Gospod Petučnik predlaga, da se te stvari preverijo. 

Ravnatelj je vprašal ali je gospod Petučnik dobil pisna pojasnila na svoja vprašanja. 

G. Petučniku je pojasnil, da se lahko mnenje strokovnih delavcev o LDN pridobi tudi s 

predstavitvijo LDN. 

Predsednica SZ pozove ravnatelja naj navedbe g. Petučnika preveri in o tem obvesti svet 

zavoda. 

Člani SZ pozovejo predsednico naj opozori MIVZ na imenovanje članov v SZ. 

 

Seja se je zaključila ob 18:17                                                       Zapisala Ivica Žnuderl 

 

 

 

 

 


